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вигідніші умови співпраці. Вітчизняна законодавча база поки що не 
дозволяє повною мірою впровадити кооперативи в Україні, тому першим 
кроком до забезпечення розвитку молочної галузі є її удосконалення. 
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ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ  

ОБ'ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 
 

Децентралізація влади та застосування принципу субсидіарності 
зосереджене на рішенні конкретних проблем та потреб народу, що і є 
основною ідеєю створення об'єднаних територіальних громад. Це зобов'я-
зує державу застосовувати своє законодавство на практиці гарантуючи 
політичну, адміністративну та фінансову незалежність політичних громад.  

Згідно статті 5 Конституції України, носієм суверенітету і єдиним 
джерелом влади в Україні є народ. Народ здійснює владу безпосередньо і 
через органи державної влади та органи місцевого самоврядування. Право 
визначати і змінювати конституційний лад в Україні належить виключно 
народові і не може бути узурповане державою, її органами або посадовими 
особами. Ніхто не може узурпувати державну владу [1]. 

Саме тому, місцеве самоврядування, тобто об'єднані територіальні 
громади будуть вузько фокусуватись на питаннях місцевого значення задля 
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гідного рівня життя кожної особи, що входить до цієї територіальної 
одиниці та й країни загалом. Згідно з цим, більше питань та проблем 
народу будуть вирішені та узгоджені.  

Варто зазначити, що розвиток об`єднаних територіальних громад в 
умовах децентралізації влади, гідного і творчого управління та вчасне 
прийняття рішень є важливими факторами розвитку суспільства. Можна 
стверджувати, що децентралізація призведе до реформи в сферах освіти, 
охорони здоров'я, соціального захисту, вдосконалення нормативно-
правової підтримки, зміцнення рівня відповідальності органів місцевого 
самоврядування за прийняті рішення та надання державою консультацій 
територіальним общинам. 

Cтворення об’єднаних територіальних громад призведе до перспек-
тивного напрямку, що забезпечить розвиток місцевого самоврядування в 
умовах децентралізації та дозволить громадам на свій розсуд і в 
задоволенні потреб жителів використовувати власність і дохід. 

Виклики сучасності актуалізують проблему розвитку місцевого 
самоврядування, розширення прав та повноважень територіальних громад 
через їх об’єднання, що в усьому світі розглядається як ознака демократич-
ного вибору країни. Об’єднання територіальних громад спрямовано на 
покращення соціально-економічної системи та підвищення рівня життя 
населення, що є одним з найбільш пріоритетних напрямів державної 
політики [2]. 

Децентралізацію в уряді можна розглянути як засіб рішення таких 
проблем, як економічний спад, нездатність уряду достатньо фінансувати 
послуги і контролювати усю територію країни. Створення об’єднаних 
територіальних громад зверне увагу уряду на вимоги меншин в місцевому 
управлінні, що допоможе правильно підібрати підхід для реалізації цих 
вимог. Основна мета створення об’єднаних територіальних громад – звер-
нення уваги народу на основні проблеми і питання та пошук відповідних 
заходів щодо їх вирішення. Зрозуміло, що люди які живуть і належать до 
певної громади будуть краще знати всі недоліки та переваги фінансової, 
територіальної та регіональної ситуації. Згрупована ініціативна людей 
зможе допомогти розвитку територіальної громади, а й в подальшому усієї 
країни. 

Cвідомі громадяни знають свої політичні уподобання, та зможуть 
краще вплинути на людей, що займають державні посади і спробувають 
усіма силами вплинути на рішення, прийняті на законодавчому рівні. 
Способи, за допомогою яких люди можуть брати участь в політичних 
напрямах щодо покращення ситуації в країні – визначити політичні 
проблеми та спробувати вплинути на напрямок політики або розподіл 
державних ресурсів. 

Більше того, створення об'єднаних територіальних громад призведе 
до поступового розвитку усіх сіл та селищ України, адже деякі міста та 
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села надають широкий спектр послуг – туристичний, медичний, наявність 
аеропортів, шкіл, санаторіїв, дитсадків в той час як інші практично не 
надають послуг і не мають достатньо фінансів, щоб утримувати життєво-
необхідні сфери життя. Створення об'єднаних територіальних громад дасть 
можливість селам з низьким рівнем розвитку поступово в складі громади 
робити перші кроки до розвитку. 

Отже, об’єднання територіальних громад є правильним шляхом розвит-
ку та є запорукою переходу держави на новий, значно кращий рівень. 
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ПРОБЛЕМИ БЕЗРОБІТТЯ МОЛОДІ В УКРАЇНІ 

 
Кожного року на ринок праці виходить багато випускників навчаль-

них закладів різних рівнів. Але їм, як показує досвід, вкрай важко знайти 
роботу.А так як молодь є основною складовою ринку працездатного насе-
лення і має необхідний потенціал, реалізація якого може вкрай покращити 
економічний та соціальний станиУкраїни, проблема безробіття молоді в 
сучасних умовах є дуже актуальною. 

Сьогодні вимоги ринку праці зовсім інші, ніж 10 років тому. Спосте-
рігається стрибкоподібний розвиток інформаційних технологій, що супро-
воджується змінами в діяльності більшості підприємств. Розвивається 
електронний документообіг, реєстрація на різноманітні черги відбуваються 
онлайн, продаж товарів здійснюється через інтернет, база даних клієнтів, 
конкурентів, партнерів ведеться електронно. Все це вимагає професійних 
фахівців. Але, беручи до уваги навчальні заклади, відчуваються недоліки 
старої системи підготовки робочого резерву молодих спеціалістів, яка у 
минулому не була спрямована на вимоги теперішнього ринку праці, проте 
продовжує функціонувати і сьогодні. Щорічно українські навчальні закла-
ди випускають більше 500 тисяч молодих кадрів, попит на спеціальності 
яких є неналежним. Тому, основною проблемою безробіття молоді в 
Україні є невідповідність професійної кваліфікації вимогам ринку праці. 

Сьогоднішня ситуація в Україні, криза, дії і бездіяльність влади, 
сприяють тому, що випускників часто не влаштовує рівень оплати праці, 


